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8 Ιανουαρίου 2026 

Διευθυντές/Διευθύντριες  

Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 

Θέμα: Επιμόρφωση σχολικών βοηθών/συνοδών παιδιών με ειδικές ανάγκες 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι η Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης, 

σε συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο και στο πλαίσιο υλοποίησης της Εθνικής 

Στρατηγικής για την Πρόληψη και Διαχείριση της Βίας στο Σχολείο 2024-2028, διοργανώνει 

στις 30 Ιανουαρίου 2026, από τις 8:30 μέχρι τις 13:00, επιμόρφωση για τους/τις 

σχολικούς/σχολικές βοηθούς/συνοδούς παιδιών με ειδικές ανάγκες που εργοδοτούνται στα 

Νηπιαγωγεία, Δημοτικά και Ειδικά Σχολεία.  

 
Η επιμόρφωση θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με το πιο κάτω πρόγραμμα και κάθε 

σχολικός/σχολική βοηθός/συνοδός θα επιλέξει να παρακολουθήσει μία θεματική: 

 

Επισημαίνεται ότι η επιμόρφωση είναι υποχρεωτική για όλους/ες τους/τις σχολικούς/ές 

βοηθούς/συνοδούς και ως εκ τούτου, οι σχολικοί/σχολικές βοηθοί/συνοδοί θα πρέπει να 

δηλώσουν συμμετοχή μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία «Ημερίδες – Συνέδρια» από τις 

8 μέχρι τις 25 Ιανουαρίου 2026.  

 

Επαρχία Εργασίας των 
σχολικών 

βοηθών/συνοδών 

Κέντρο επιμόρφωσης Θέμα 

Αμμόχωστος, 
Λάρνακα 

Αίθουσας Εκδηλώσεων 
Δημοτικού Διαμερίσματος 
Βορόκληνης 

Διαχείριση συμπεριφορών παιδιών με 
ΔΕΠΥ 

 
 
 

Λευκωσίας 

Δημοτικό Σχολείο Λατσιών Γ’  Διαχείριση απρόβλεπτων συμπεριφορών 
παιδιών-τεχνικές πρόληψης και 

αποφόρτισης αρνητικών συμπεριφορών 

Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Διαταραχή αυτιστικού φάσματος και 
πρόληψη και διαχείριση κρίσεων 

Αίθουσα Εκδηλώσεων ΠΟΕΔ Διαχείριση συμπεριφορών παιδιών με 
ΔΕΠΥ 

Λεμεσός Δημοτικό Θέατρο Ύψωνα Διαχείριση συμπεριφορών παιδιών με 
ΔΕΠΥ 

Δημοτικό Πολιτιστικό Κέντρο 
Πάνος Σολομωνίδης, Λεμεσό 

Διαχείριση απρόβλεπτων συμπεριφορών 
παιδιών-τεχνικές πρόληψης και 

αποφόρτισης αρνητικών συμπεριφορών 

Πάφος Πανεπιστήμιο Neapolis Διαχείριση απρόβλεπτων συμπεριφορών 
παιδιών-τεχνικές πρόληψης και 

αποφόρτισης αρνητικών συμπεριφορών 

http://www.pi-eggrafes.ac.cy/


 

 
 

Για να καταστεί δυνατή η εγγραφή του/της κάθε σχολικού/σχολικής βοηθού/συνοδού στην 

ηλεκτρονική πλατφόρμα εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου θα πρέπει πρώτα ο/η κάθε 

ενδιαφερόμενος/ενδιαφερόμενη να δημιουργήσει τον προσωπικό του/της ηλεκτρονικό 

λογαριασμό συμπληρώνοντας τα στοιχεία του/της στον ακόλουθο ηλεκτρονικό σύνδεσμο: 

https://myprofile.pi.ac.cy/index.php?action=newuser. Στο πεδίο «Θέση» θα πρέπει να 

επιλεγεί «Σχολικός/Σχολική βοηθός/συνοδός». Μετά τη συμπλήρωση όλων των 

υποχρεωτικών πεδίων (αναγράφονται με *) θα πρέπει να επιλεγεί η δήλωση «Έχω διαβάσει 

και αποδέχομαι τους όρους χρήσης και την πολιτική απορρήτου» και ακολούθως 

«Δημιουργία λογαριασμού». Θα αποσταλεί σχετικό ηλεκτρονικό μήνυμα στο προσωπικό 

ηλεκτρονικό ταχυδρομείο του/της κάθε αιτητή/αιτήτριας, για αναμονή έγκρισης του 

λογαριασμού του/της. Όταν γίνει η έγκριση, ο/η αιτητής/αιτήτρια θα ενημερωθεί με νέο 

ηλεκτρονικό μήνυμα. Αφού ολοκληρωθεί αυτή η διαδικασία, τότε και μόνο ο/η κάθε 

σχολικός/σχολική βοηθός/συνοδός θα μπορεί να δηλώσει συμμετοχή στην 

επιμόρφωση. Οι σχολικοί/σχολικές βοηθοί/συνοδοί που έχουν ήδη δημιουργήσει 

λογαριασμό δεν χρειάζεται να επαναλάβουν τη διαδικασία και θα πρέπει να ελέγξουν και να 

επικαιροποιήσουν τα στοιχεία του προφίλ τους. Οδηγίες για τις διαδικασίες δημιουργίας 

λογαριασμού και επικαιροποίησης των στοιχείων υπάρχουν στην ιστοσελίδα 

https://myprofile.pi.ac.cy. Κατά τη δήλωση συμμετοχής, οι 

ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες θα κληθούν να δηλώσουν τη θεματική του σεμιναρίου 

που επιθυμούν να παρακολουθήσουν κατά την επιμόρφωση. 

 

Τα άτομα που θα λάβουν μέρος στην επιμόρφωση θα μπορούν να εκτυπώσουν το 

πιστοποιητικό παρακολούθησης από το διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών (http://www.pi-

eggrafes.ac.cy), «Αρχείο Δηλώσεων», περίπου τρεις εβδομάδες μετά την επιμόρφωση. Το 

πιστοποιητικό θα πρέπει να αποσταλεί από τους/τις συμμετέχοντες/συμμετέχουσες στην 

οικεία Σχολική Εφορεία, ώστε να ληφθεί υπόψη, κατά τον υπολογισμό της αντιμισθίας τους. 

 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις σχολικούς/σχολικές βοηθούς/συνοδούς 

του σχολείου σας, τονίζοντας ότι η παρουσία όλων είναι απαραίτητη και διευκολύνετε τη 

διαδικασία εγγραφής τους στην επιμόρφωση μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος 

εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με τις Δρα Νέφη Χαραλάμπους-

Darden (τηλ. 22402493,  e-mail: charalambous-darden.n@cyearn.pi.ac.cy), κα Μαρία 

Παπαμιχαήλ (τηλ. 22402346, e-mail: papamichael.m@cyearn.pi.ac.cy) και Δρα Σοφία 

Αγαθαγγέλου (τηλ. 22402388,  e-mail: agathangelou.s@cyearn.pi.ac.cy).   

  

 

 

 

 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης                                                            Δρ Έλενα Χατζηκακού 

Διευθυντής                    Διευθύντρια 

Δημοτικής Εκπαίδευσης                                                         Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

 
Κοιν.: Προέδρους Σχολικών Εφορειών 
        : Π.Λ.Ε. Επαρχιακών Γραφείων Παιδείας 
        : Ε.Δ.Ε. Ειδικής Εκπαίδευσης 
        : Π.Ο.Ε.Δ. 
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